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Отчет       главы      администрации                                       
муниципального          образования
Ленинский                    сельсовет 
Первомайского района за 2018 год.

           В соответствии с ФЗ – 131 «Об общих принципах организации местного самоуправления РФ» , Устава муниципального образования Ленинский сельсовет, Совет депутатов муниципального образования Ленинский сельсовет
РЕШИЛ:
       1.Утвердить отчет главы муниципального образования Ленинский сельсовет Первомайского района Оренбургской области о результатах своей деятельности и деятельности администрации Ленинского сельсовета Первомайского района Оренбургской области за 2018 год
      2.Признать деятельность главы муниципального образования Ленинский сельсовет Первомайского района Оренбургской области Варламова И.А. и деятельность администрации муниципального образования Ленинский сельсовет Первомайского района Оренбургской области за 2018 год, в том числе о решение вопросов поставленных Советом депутатов муниципального образования Ленинский сельсовет Первомайского района Оренбургской области удовлетворительной.
     3.Настоящее решение вступает в силу после его обнародования в установленном порядке, в соответствии с действующим законодательством
     4. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на постоянную комиссию по вопросам  экономики, бюджетной, налоговой, финансовой политики, муниципальной собственности , вопросам сельского и муниципального хозяйства, социальной политики.


Председатель Совета депутатов 
муниципального образования 
Ленинский сельсовет                                                                  И.А.Варламов


Уважаемые односельчане  !
Местное самоуправление представляет собой многостороннюю деятельность местного сообщества по решению собственных и других стоящих перед ним задач на основе принципов самоорганизации, самофинансирования, самоответственности с целью улучшения качества жизни населения соответствующей территории и увеличения её вклада всего общества. Основными элементами улучшения этого качества являются: повышения уровня жизни, изменение образа жизни в лучшую сторону, улучшение здоровья населения и увеличение продолжительности жизни людей.
Орган местного самоуправления находятся в прямой связи с людьми и является главным проводником государственной политики во всех сферах нашей жизни, выстраивая свою работу- всегда об этом помнить. 
В соответствии с 131 ФЗ «Об общих принципах местного самоуправления в Российской Федерации» и Уставом муниципального образования Ленинский сельсовет я представляю вашему вниманию отчет главы администрации о проделанной работе в 2018 году.
На территории нашего поселения проживает 1057 человека, из них трудоспособное население  511 человек, пенсионеры 270 человека , дети до 18 лет  246 человек,  21 семья имеют статус многодетных.  
В течении года у нас родилось 9 малышей,   к сожалению умерло 11 человек. 
Производственный сектор представлен следующими предприятиями:  КФХ «Фазуллин»  , ИП «Сисенев». Количество неиспользуемых земель на протяжении последних лет осталось постоянным, порядка  – 11000 га, невостребованных 314 паев, 538 пая оформлены.
Пользуясь случаем   я хочу поблагодарить руководителей предприятий, глав КФХ и индивидуальных предпринимателей  за взаимопонимание и поддержку в решение социально-бытовых проблем и производственных вопросов.
Для многих жителей сельской местности дополнительным доходом является содержание ЛПХ. В нашем муниципальном образовании на 348 подворьях содержится 502 голов КРС в том числе 400 коров, 1400 овец,52 свиней,100 лошадей. 
Образование представлено двумя школами: МБОУ «Ленинская СОШ», МБОУ «Ляшевская ООШ» , в которых обучаются 116 детей. В работе находятся один детский сад с наполняемостью 54 малыша. На нашей территории работают три сельских клуба и один дом культуры. Трудно переоценить тот культурный и духовный вклад в нашу жизнь, который вносят участники художественной самодеятельности, ежегодно проводятся такие мероприятия как « Наурыз», «Масленица». Хочется заметить, что на отчетном  концерте фестиваля «Обильный край, благословенный» принимали участие более  30 человек . 18 номеров было представлено вниманию зрителей. На территории работают Ленинская врачебная амбулатория, два ФАПа, одна библиотека.
Автобусное сообщение Ленинский – Первомайский осуществляет МУППОАП , с ноября прекратился по причине отсутствия автобуса и водителя.
Обслуживание населения товарами первой необходимости  осуществляют ИП « Приходько», ИП «Малянов», ИП «Ближенова». 
Наши спортсмены принимали активное участие в зимних спортивных играх « Первомайская снежинка», соревнованиях по лыжам  и различных кубковых турнирах. Спортивная работа проводится в тесном взаимодействии со школой , преподавателем физкультуры Емелькиным А.Г. 
Услуги населению по водоснабжению ремонту и обслуживанию водопроводных сетей, расчеты с потребителями осуществляет МУП «Ленинское ЖКХ». Для того, чтобы без перебойно поставлялась вода в п.Ручьевка и п.Зори, необходимо заменить существующий водопровод на новый 3 км. Требуется строительство нового водопровода и скважины в п.Самаркин, п.Ляшево. 
Говоря о подаче воды населению нельзя не остановиться на задолженности за услуги водопотребления, которая составила  460 /539 тыс.рублей. 
При администрации создана ДПК в составе 2 человек. Имеется теплый гараж, автомобиль приспособленный к тушению пожаров. За прошедший год произошло 6 возгорания степи, 2 возгорания сеновалов, все они были устранены . 
В течении года специалистами администрации велась работа с населением. Поступило 3 письменных обращения граждан, все обращения были рассмотрены . Административной комиссией рассмотрено 5 протоколов и вынесены соответствующие решения.
В прошлом году проводилось грейдирование и очистка от снега внутрипоселковых  и межпоселковых дорог. К улице Ветеранов отсыпан подъезд ПГС 150м  и по улице Школьная 300 м. . Весной ремонтировались плотины в поселках: Ручьевка, Зори, Ленинский. Водопровод 100 м. в поселке Ручьевка.
В здании Дома культуры п.Ленинский произведен ремонт сцены..
Проводилась санитарная очистка населенных пунктов, борьба с сорной растительностью. На общественных работах от центра занятости были привлечены 4 школьника  которые осуществляли работы по благоустройству.
В п. Ляшево жителями создан ТОС ( территориальное общественное самоуправление) был зарегистрирован Устав ТОС, избрали Совет и председателя ТОС. Основными целями деятельности ТОС являются:
1. Привлечение жителей к решению вопросов жизнедеятельности территории, на которой образован ТОС;
2. Экономическое и социальное развитие территории в границах ТОС- возможность осуществлять следующую деятельность:
- организовать проведение смотров-конкурсов на лучшее содержание улиц, домов, приусадебных участков;
- организация досуга жителей;
- участвовать в организации и проведении праздников улиц, населенных пунктов;
- привлекать население на выполнение работ по ликвидации сорной растительности, самовольных свалок мусора;
- принимать участие в мероприятиях по поддержанию правопорядка и общественной безопасности на соответствующей территории.
В Первомайском районе реализуется проект « Инициативное бюджетирование». Реализация проекта осуществляется в результате конкурсного отбора на областном уровне. К конкурсному отбору допускаются объекты общественной инфраструктуры: игровые площадки, автомобильные дороги, объекты культуры, места массового отдыха населения, объекты библиотечного обслуживания, объекты культурного наследия, объекты физической культуры, места захоронения, объекты благоустройства, объекты электро-тепло-газо-водоснабжения. Источники финансирования проектов субсидии- до 1 млн. руб, сельское поселение 10%; спонсоры, население 5% остальное региональный бюджет. 
На 2018 год доходная часть бюджета  исполнен по доходам на 102,4%  при плане 7429,2 тыс. рублей получено доходов 7608,7 тыс. рублей, в том числе : НДФЛ на 103, 2% при плане 1495 т.руб получено 1542 т.руб; акцизы на 108, 0% при плане 898 т.руб получено 970 т.руб; налог на имущество на 151,9 % при плане 29 т.руб получено 44 т.руб; земельный налог на 126,6% при плане 154 т.руб получено 194 т.руб; госпошлина на 64,9% при плане 10 т.руб получено 6,4 т.руб; сдача в аренду имущества на 117,5% при плане 71 т.руб. получено 83 т.руб; платные услуги на 55,6 % при плане 18 т.руб получено 10 т.руб; безвозмездные поступления на 100 % при плане 4753 т.руб получено 4753 т.рублей.
Расходная часть местного бюджета за 2018 год исполнена на 87,3% при плане 7753,4 тысяч рублей произведено расходов в  сумме 6770,5 тысяч рублей в том числе: расходы по статье глава администрации на 99,9% при плане 490,8 т.руб израсходовано 490,6 т.руб; аппарат на 95,3% при плане 981 т.руб  израсходовано 934 т.руб; ВУС на 100% план 82 т.руб израсходовано  82 т.руб; ЗАГС на 100% израсходовано 7,8 т.руб; пожарные на 82,5% при плане 527 т.руб израсходовано 435 т.руб; дорожные фонды на 71,6% при плане 1102т.руб израсходовано 788 т.руб; национальная экономика на 100 % при плане 30 т.руб израсходовано 30 т.руб; коммунальное хозяйство на 99,8 % при плане 127,5 т.руб. израсходовано 127,4;  благоустройство на 99,9% при плане 181,2 т.руб израсходовано 181 т.руб; клубы на 88,9% при плане 2792 т.руб израсходовано 2481 т.руб; библиотеки на 99,9% при плане 267,8т.руб израсходовано 267,6 т.руб; социальная политика на 100% при плане 939 т.р израсходовано 939 т.р.; физкультура на 78,9 при плане 5 т.руб израсходовано 3,9 т.руб.  

В плане на 2019 год  будет произведен ремонт, отсыпка ПГС автодороги по ул. Степной и ул.Центральной п.Ляшево, в п.Ленинский ул.Ветеранов и ул.Школьная. Будет производиться техническая экспертиза состояния внутрипоселковых дорог. В п.Ручьевка подключение к основному водопроводу пять домов, требуется проложить 400 м нового водопровода. 
В п.Ленинский обустроить детскую игровую площадку соответствующей всем требованиям безопасности и установить дорожные знаки в соответствии с проектом организации дорожного движения  в муниципальном образовании.
Подводя итог, хочу сказать, что сделано много, хотя требуется сделать еще больше. Жизнь не стоит на месте и требует все большего благосостояния наших жителей и только при тесном взаимодействии населения, депутатов местного Совета, руководителей предприятий и учреждений с финансовой поддержкой администрации района можно достичь больших результатов на благо нашей территории.    









