	


Профилактика гибели детей на пожарах

         В 2018 году на пожарах в Оренбургской области погибли 120 человек из них 6 детей, получили различные травмы 166 человек, из них 29 детей. А за истекший период 2019 года погибло уже 5 детей, травмировано в этом году 6 детей, целом погибших на пожарах за истекший период 51 человек, получили травмы 46.  За этими сухими цифрами стоят человеческие жизни и трагедии людей. Самое страшное, что на пожарах гибнут дети и погибают по вине взрослых, нередко по вине самых близких и родных людей – родителей! Наверное, даже убежденному скептику не безразлична такая страшная статистика. Вот некоторые горькие примеры этой статистики:
- 01 января 2019 года в результате пожара в жилом доме в г.Орск погибло 7 человек, в т.ч. 3 детей (2012, 2015, 2018 годов рождения). Причина пожара – неисправность электрооборудования. Условием, способствовавшим гибели, явилось состояние сна как взрослых, так и детей. В доме отсутствовали автономные дымовые пожарные извещатели, которые могли бы при образовании дыма в помещениях поднять тревогу и разбудить людей;
-26 марта 2019 г. произошел пожар в частном жилом доме в 
г. Медногорск. Площадь пожара составила 60 м². В результате пожара погибло 4 человека, в т.ч. 2 детей (2015 и 2017 годов рождения). В настоящий момент по факту пожара проводится проверка в соответствии со ст. 144 УПК РФ. Причина пожара устанавливается. Рассматриваются наиболее вероятные причины возникновения пожара – неосторожность при курении и поджог. Семья состояла на учете в городской базе семей социального риска, но в доме отсутствовали автономные дымовые пожарные извещатели, которые могли бы при образовании дыма в помещениях поднять тревогу.
- 26 марта 2019 произошел пожар в частном жилом доме по адресу: Саракташский район, с. Екатериновка. Площадь пожара составила 32 м². В результате пожара травмы различной степени тяжести получило 6 человек, в т.ч. 3 детей (2010,2011,2014 годов рождения). Наиболее вероятной причиной возникновения пожара является аварийный режим работы в электросети (в холодной веранде жилого дома).  Семья благополучная, многодетная, попадает под акцию «Сохрани жизнь себе и своему ребенку». 11.11.2017 г. администрацией МО Каировский сельсовет были установлены автономные дымовые пожарные извещатели в количестве 2 штук. 

      Велика любознательность ребенка, в своих разнообразных играх они часто повторяют поступки и действия взрослых, имитируют их труд. Также ребёнку хочется как можно скорее все узнать и испытать самому А что может быть интереснее огня, с которым в детстве они встречаются на каждом шагу? Стремление к самостоятельности особенно проявляется в то время, когда дети остаются одни. Нельзя быть уверенным, что ребенок, оставшись один дома, не решится поиграть с коробочкой спичек, не захочет поджечь бумагу, не устроит костер, который он видел.  
       Иногда взрослые вынуждены оставить детей на какое-то время одних. Однако, прежде чем уйти из дома, необходимо поручить наблюдение за ребенком старшим детям или кому-нибудь из взрослых. Особенно опасно оставлять детей одних в запертых квартирах. В случае пожара они не могут самостоятельно выйти из горящего помещения. Кроме того, спасаясь от огня и дыма, дети обычно прячутся в шкафах, под кроватями, столами. Отыскать детей в обстановке пожара дело нелегкое.
     Пик детской шалости с огнем приходится на весенне-летние месяцы – апрель-август. Это время летних каникул, когда дети, предоставленные сами себе, жгут сухую траву, тополиный пух, костры на улицах, в хозяйственных сараях, играют со спичками. Все это нередко заканчивается бедой.
    Где и как дети проводят свой досуг, с кем они дружат, какими играми увлекаются? Во избежание трагедии все эти вопросы должны быть предметом постоянного внимания взрослых. Ребенок должен знать свой адрес и номер пожарной охраны, чтобы при необходимости вызвать помощь. 
    Самим же взрослым не следует показывать детям дурной пример: не курите при них, не бросайте окурки куда попало, не зажигайте бумагу для освещения темных помещений. Храните спички в местах недоступных для детей. Ни в коем случае нельзя держать в доме неисправные или самодельные электрические приборы. Помните - маленькая неосторожность может привести к большой беде.
     Трагические случаи наглядно доказывают: главная причина гибели детей на пожаре кроется в их неумении действовать в критических ситуациях. Во время пожара у маленьких детей срабатывает подсознательный инстинкт: ребенок старается к чему-то прижаться, куда-то спрятаться, ищет мнимое убежище - под кроватью, столом и т. д. Там его беда и настигает. Поэтому обязательно научите ребенка действиям при пожаре, покажите ему возможные выходы для эвакуации. Очень важно научить ребенка не паниковать и не прятаться в случае пожара.
      Дома - родители, в детских садах - воспитатели, а в школах - преподаватели, все мы обязаны обеспечить неукоснительное выполнение детьми правил пожарной безопасности, строго поддерживать противопожарный режим, немедленно устранять причины, которые могут привести к трагедии. Чувство опасности, исходящее от огня, ребенку нужно прививать с раннего детства. Соблюдение правил безопасности должно войти у каждого в привычку.
      Уважаемые взрослые! Помните, что во многом дети подражают вам. Будьте сами предельно осторожны в общении с огнем и разъясняйте детям, какую опасность представляет шалость с огнем. Не забывайте, что ребенок, предоставленный сам себе, непроизвольно может стать виновником пожара.

ПОМНИТЕ, ЧТО ОТ ВАС ЗАВИСИТ ЖИЗНЬ ВАШИХ ДЕТЕЙ!!!
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