Житель Первомайского района осужден к принудительным работам

Приговором мирового судьи судебного участка в административно-территориальных границах всего Первомайского района Оренбургской области 06.02.2024 житель Первомайского района признан виновным по п. «в» ч. 2 ст. 115 УК РФ (умышленное причинение легкого вреда здоровья, вызвавшее кратковременное расстройство здоровья или незначительную стойкую утрату трудоспособности с применением оружия или предметов, используемых в качестве оружия).
В судебном заседании установлено, что гражданин будучи ранее судимым, находясь в состоянии алкогольного опьянения, на почве личных неприязненных отношений, умышленно, с целью причинения телесных повреждений нанес один удар кулаком в грудь своему другу, затем ножом, используемым в качестве оружия нанес два удара в область левого плеча мужчине, чем причинил телесные повреждения, квалифицируемые как причинение легкого вреда здоровью по признаку кратковременного расстройства здоровья.
[bookmark: _GoBack]С учетом позиции государственного обвинителя подсудимому путем полного сложения наказаний окончательно назначено наказание в виде принудительных работ на срок 4 месяца с удержанием 10% из заработной платы в доход государства с лишением права заниматься определенной деятельностью, связанной с управлением транспортного средства, на 1 год 3 месяца 17 дней. 

