Госдоклад «О состоянии и об охране окружающей среды Оренбургской области в 2020 году»


Часть III. Влияние экологических факторов 

на сохранение культурного наследия
По состоянию на 01.01.2021 в Оренбургской области на государственной охране состоит 2993 объектов культурного наследия, из них:

федерального значения – 1324 (из них 1287 объектов археологического наследия);

регионального значения – 557;

местного (муниципального) значения – 14;

выявленные объекты культурного наследия – 1098 (из них 205 памятников архитектуры и истории и 893 памятников археологии).

Недвижимые памятники архитектуры и градостроительства, истории и искусства сосредоточены в 4-х исторических поселениях: Оренбург, Орск, Бузулук и Бугуруслан. Уникальность исторических городов состоит в том, что историко-культурное наследие дошло до нас не только в виде отдельных зданий, но также в виде ценной исторической застройки, создающей целостный историко-архитектурный образ городов.

В 2020 году утраченных объектов культурного наследия в результате воздействия экологических факторов не выявлено.

Памятники истории и культуры подвергались негативным воздействиям экологических факторов, в т.ч.:

естественного происхождения – 2993;

антропогенной обусловленности – 2180;

из них – под воздействием:

нарушений геологической среды – 15;

загрязнения воздушного бассейна – 500;

прочих – 1665.

Основными факторами экологического риска по объектам культурного наследия являются: подтопление территорий, эрозия, загрязнение среды, динамические нагрузки и вибрация, экологически не регламентированная застройка, негативные последствия деятельности недропользования, загрязнение атмосферы, вибрация и шум в исторических поселениях.

Объекты археологического наследия подвергаются постоянному негативному воздействию сельскохозяйственной деятельности (распашка, культивация и др.), что приводит к разрушению памятников археологии, повреждению культурного слоя.

В 2020 году продолжали находиться под влиянием негативных экологических факторов:

объект культурного наследия федерального значения «Торговые сооружения», расположенный по адресу: Сакмарский район, с. Татарская Каргала (воздействие загрязняющих веществ атмосферы и антропогенное влияние);

объект культурного наследия федерального значения «Здание Оренбургского высшего авиационного училища, в котором в 1955-1957 гг. учился первый в мире летчик-космонавт Гагарин Юрий Алексеевич», расположенный по адресу: г. Оренбург, ул. Советская, д. 1 (находится под воздействием загрязняющих атмосферных веществ, часть помещений не используется);

объекты культурного наследия регионального значения «Казармы Михайловские. 1750 год. Эклектика», расположенные по адресу: г. Оренбург, ул. 9 Января, 3, а также «Училище духовное», расположенное по адресу: Оренбургская обл., г. Бугуруслан, ул. Ленинградская, 9 (не эксплуатируются, подвергаются разрушению под действием естественных природных и антропогенных факторов).

Под действием естественных природных факторов продолжают разрушаться заброшенные и не используемые с начала XX века дворянские усадьбы Н.Я. Стобеуса в с. Александровка Грачёвского района (объект культурного наследия регионального значения), П.И. Рычкова в с. Рычково Северного района и Тимашевых в с. Ташла Тюльганского района (выявленные объекты культурного наследия), а также православные храмы и монастыри, являющиеся объектами культурного наследия регионального значения: «Церковь Покрова (деревянная)» в с. Алферовка Абдулинского района, «Церковь Покрова (деревянная)» в с. Подгорное Кувандыкского городского округа, Церковь в пос. Пугачевский Оренбургского района, а также выявленными объектами культурного наследия – «Комплекс зданий бывшего Ключегорского Казанско-Богородицского женского монастыря» в с. Таллы Грачевского района. 

На работы по сохранению объектов культурного наследия Оренбургской области в 2020 году было выделено из федерального бюджета около 17 946 200 рублей, из регионального бюджета – ‭60 693 200 рублей.

Знаковыми мероприятиями 2020 г. стали завершение основных реставрационных работ здания Мемориального музея-квартиры Юрия и Валентины Гагариных (г. Оренбург, ул. Чичерина, 35), входящего в состав объекта культурного наследия регионального значения «Серия жилых домов. «Кирпичный» стиль» (Оренбургская обл., г. Оренбург, ул. Чичерина, 23, 33 35), здания ГАУК «Оренбургский государственный областной театр кукол» (г. Оренбург, ул. Советская, 23), входящего в состав объекта культурного наследия регионального значения «Гостиный двор» (Оренбургская обл., г. Оренбург, ул. 9 Января / ул. Кирова / ул. Советская / ул. Пушкинская, 34, 36/13/23/18), начало реставрации объекта культурного наследия регионального значения «Ликероводочный завод», конец XIX в. (Оренбургская обл., г. Оренбург, ул. Чичерина, 1)..

В отчётный период проведены археологические исследования объекта археологического наследия федерального значения курган 1 «Курганного могильника 4» у с. Болдырево в Ташлинском района, выявленного объекта археологического наследия «III курганный могильник у с. Тоцкое» в Тоцком районе, I курганного могильники Нижнебахтиярово в Красногвардейском районе (16 курганов), «Поселения Ишалка» (исследовано полностью), «Одиночного кургана Васильковка I» (исследован полностью) в Красногвардейском районе, объекта археологического наследия федерального значения «Васильевское I селище эпохи бронзы» (по паспорту «Васильковское I селище»), где осуществлены спасательные археологические работы (раскопки) на площади 140 м², объект археологического наследия федерального значения «Васильевское II селище эпохи бронзы», где осуществлены спасательные археологические работы (раскопки) на площади 638 м²; выявленного объекта археологического наследи «Поселение Васильковка III», где проведены спасательные археологические работы (раскопки) на площади 140 м²; «Курганного могильника Новоникольский I», «Одиночного кургана Новоникольский I» в Грачевском районе.
Приоритетные направления охраны объектов культурного наследия от загрязнения окружающей среды и других факторов экологического риска в регионе.

Основные направления по сохранению объектов культурного наследия:

проведение мониторинга и инвентаризации объектов;

организация археологических охранно-спасательных полевых работ (раскопки), разведок и картографирования памятников археологии;

разработка проектов зон охраны и утверждение границ территорий памятников истории и культуры;

обязательное археологическое обследование земельных участков, подлежащих хозяйственному освоению.
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