Проведение публичных слушаний по проекту местного бюджета на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов в заочной форме
4 декабря 2020
С 07 декабря 2020 года администрацией МО Ленинский сельсовет Первомайского района Оренбургской области в заочной форме проводятся публичные слушания по проекту местного бюджета на 2021 и на плановый период 2022 и 2023 годов.
Подведение итогов публичных слушаний состоится 18 декабря 2020 года.
Для того, чтобы стать участником обсуждения, необходимо заполнить анкету, размещенную на официальном сайте муниципального образования Ленинский сельсовет Первомайского района Оренбургской области в разделе «нормативные документы», подраздел «Публичные слушания», "2020 год".
Там же размещен проект решения Совета депутатов муниципального образования Ленинский сельсовет Первомайского района Оренбургской области «О местном бюджете муниципального образования  Ленинский  сельсовет  Первомайского района Оренбургской области  на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов».
Заполнив анкету, участники обсуждения могут направить свои замечания, предложения и вопросы по представленному к обсуждению проекту решения на почтовый адрес: 461970, Оренбургская область, Первомайский район, п.Ленинский, ул.Молодежная, 12а. Корреспонденция принимается также по электронной почте: leninskiy5669@mail.ru с 07 декабря по 12 декабря 2020 года включительно.
Ответы на поступившие замечания, предложения и вопросы не позднее 18 декабря 2020 года будут направлены участникам общественного обсуждения по электронной почте.

